

一斤白菜被扒掉二两半的帮

看着被层层“扒皮”的白菜，菏泽菜农无奈又心疼

本报菏泽11月15日讯(记者 崔如坤)“又没坏，就少扒点吧！”15日，在菏泽环城公园附近一小区外，菜农老刘看着买菜的几名妇女将白菜剥了一层又一层，既心疼又无奈地说到，“这些菜都是新鲜的。”

尽管老刘出言制止，但围着他的摩托三轮车买白菜的市民并没有停下扒帮的动作，直剥到满意才让老刘过称。

“这么好的白菜，3毛钱一斤，还被买菜的扒掉很多菜帮子。”看着三轮车旁被扒下来的那一堆白菜帮，老刘有些无奈，“我们在家都已经扒过一遍了。”边说边将一片被扒下来的白菜帮捡起来。

老刘告诉记者，去年白菜能卖到六七毛钱一斤，今年只能卖到三毛钱一斤，而且市民买菜时，还将白菜扒了一层又一层，“扒了

之后，一棵白菜得轻四分之一。”但在销售中，他也只能眼巴巴地望着顾客将菜剥到满意为止，“不然人家不买咱的菜啊！”

70岁的老刘是牡丹区黄堽镇刘显杨村人，“我们村几乎家家户户都种白菜，我家5亩地，种了3亩。”老刘叹了口气说，他本想种白菜挣点钱，没想到今年的白菜价格太低，“菜贩子也不上门收购了，只好自己拉到城里卖。”

自立秋时起，老刘就精心侍弄这些白菜，希望能有一个好收成。他给记者算了一笔账，每亩菜地上了600元的鸡粪，300余元的化肥，加上水电费等，每亩地得投入一千多元，一亩地能收6000斤白菜。“按每斤3毛钱算，一亩地也只能卖1800元，能挣几个钱？”老刘无奈地说，除去先前的投入还不算人工成本，根本不挣钱，“卖菜的时候还得看着人家一层层的扒帮，心疼啊！”

买老刘白菜的市民武先生告诉记者，由于外面的白菜帮受光照时间较长，含有大量的维生素和纤维素，具有丰富的营养价值和特别的烹制口味。“这些白菜帮又不坏，带着也重不了多少，还会对里面的嫩叶起到良好的保护作用，有利于存放。再说，现在白菜那么便宜，扒那么多帮，菜农就更挣不到什么钱了。”



如此骑行，危险！

15日，在菏泽市区中华路上，一男子骑着一辆小小的自行车，后座上站立着一名女子，自行车晃晃悠悠，两人却有说有笑，行驶在人潮中，俨然不顾自己和周围人的安危。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

安全第一



砰砰，三车连撞！

为躲避摩托车，小货车车头撞上机动三轮车，紧随其后的机动三轮车欲超车驶过，却撞上货车车尾。11月15日下午2时许，巨野县田桥镇通往太平镇的县道上，三车连撞，货车司机被卡，在巨野消防队员的帮助下，司机被成功救出。

本报记者 周千清 通讯员 邓广辉 摄影报道

无相关运输许可证，不懂灭火常识，没有任何灭火器材

菏泽一男子骑摩托三轮卖散装液化气

本报菏泽11月15日讯(记者 邢孟) 没有液化气运输许可证，不懂任何灭火常识，车上也没有携带任何灭火器材，范建国(化名)竟然骑着三轮摩托车穿梭在佃户屯办事处各个行政村，运输兼贩卖散装液化气，被巡逻民警发现后他才知道自己干的这件事有多危险。

一辆五成新的三轮摩托车、5个液化气罐、一台磅秤和一根气绳，范建国靠着这几样，在佃户屯的多个行政村运输兼出售了10个多月的散装液化气。

从今年1月起，家住佃户屯

的范建国就开始以帮某液化气站送液化气赚钱。他的主要工作就是帮液化气站往各个住户家运送液化气，然后将住户家的空煤气罐送往液化气站充满再送回去。

慢慢地在运输过程中，有很多用户家里没气了，便央求范建国“救急”。于是，范建国便利用气绳将液化气分给住户，然后根据重量收取费用，一来二去，范建国便开始在送液化气的同时向一些小饭店或者是住户出售散装的液化气。11月9日17时许，范建国帮一名妇女换液化气罐时被佃户屯派出所巡逻民警发现，并被制止。

佃户屯派出所所长刁秀玺说，现在在农村有很多人在没有相关运输许可证，没有经过专门的培训，不懂任何灭火常识，也没有任何灭火器材的情况下，从事液化气等危险品的运输及出售，这是非常危险的，因为液化气一旦遇到明火发生爆炸，后果非常严重。“像范建国用的这种1.4米高装满了的液化气罐如果发生爆炸，威力非常大，不仅给他本人带来巨大的安全隐患，还会对他人的生命财产安全造成威胁。”



▲范建国的摩托三轮车及液化气瓶。

10年前，谁曾想到电动自行车能红遍大江南北，走进千家万户？短短10年内，电动自行车迅速占领市场，一统天下，最先经营者都圆了百万甚至千万富翁梦。电动轿车，是继电动自行车之后交通工具的又一次革命，正呈燎原之势在全国蓬勃发展，继电动自行车之后的又一黄金商机。

奇瑞电动汽车诚招空白县区代理商

从事摩托车、电动自行车经营者优先

作为国家重点扶植的民族汽车品牌——奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发，承担多项国家课题，仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发。

目前上市的奇瑞QQ3纯电动汽车，是经济高效的小型交通工具代表者，价格便宜、体积小、安全性高、易

驾驶、好学，采用自动档操控，充电方便，民用220V即可。

2011年1月26日，奇瑞电动汽车在菏泽成功上市。随着油价不断上涨，因省钱省油省手续，奇瑞电轿在菏泽销售火爆，供不应求。公务员、教师、医生、企业老板，还有接送孩子的中老年和妇

女，成了驾着电轿出行的时尚一族。

经厂家授权，奇瑞电动汽车面向曹县、鄄城、成武、东明诚征县级代理商，对代理商统一广告宣传，低投入、高回报，让代理商在家门口轻松赚钱，坐拥黄金商机。

近日，奇瑞集团还成功

研发出带空调的奇瑞电轿，价格仅5万多元，填补了一项国内空白。

奇瑞电动汽车菏泽经销商：
正邦电轿行
地址：菏泽市人民路一中分校南500米路西
招商电话：
0530—5079898、13805300911



速治泌尿性疾病

菏泽生殖科研临床根治基地

湿疣(HPV)疱疹(HSV)：

多发于男女生殖器及肛周，初为小红点，小水疱，菜花状，不痛不痒以后逐渐增多变大如治疗不当或反复复发易导致癌变。

基因埋植 苗药排毒

湿疣疱疹

专顽固性 治复发性

一针排毒 当天见效

特邀北京、上海、贵州、湖北教授专家

献爱心工程

免费大普查

时间11月8日-12月8日

10新技术

轰动世界医学界

新疫苗克毒 绿色排毒

北京、上海、天津30余万例验证，新自体疫疗法，神奇饿死病毒疣疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合，并获2009国际国内双重突出贡献保密成果奖及获国家保密配方荣誉称号。

奇 摘疣除疱 银针穿透

不激光、不手术，不用外

用腐蚀药外涂，全过程只需注射一针，60秒钟病毒体连根饿死、枯萎、脱落，60分钟排出病灶残余毒素，对反复复发者有特效，不论患者时间长短病毒疣大小，当天治疗，当天见效，不易复发。外地患者随治随走。

目前，该男子已被警方刑拘。

特 苗药清毒 安全排毒

结合研究院

新医学国家保密配方纯草药拔毒，汤剂内服固本，绿色安全排毒。应用美国进口生物制剂静滴血透克毒、灭绝斩断疣体所需的神经、血液细胞等供应源，有效治疗，不易复发。

元假日医院

特色治疗：男女湿疣、

生殖器疱疹、支原体、衣原体、小便刺痛、红肿烂痒、龟头炎、尿频、尿急、前列腺炎等各种泌尿性疾病。

凡经我院规范治愈后，偶有复发者一律免费治疗彻底。

24小时专家热线：

5211120

地址：菏泽市三角花园(西北角)，乘各路车到三角花园即到。曹州中医院门诊三楼泌尿科